
Kraj přispěje na projekty pro osoby s trestní
minulostí, cílem je pomoci s návratem do
běžného života
12.3.2026 - | Krajský úřad Středočeského kraje

Celkem 800 000 korun poskytne Středočeský kraj na dva projekty zaměřené na pomoc
lidem s trestní minulostí. Na každý projekt kraj přispěje částkou 400 000 korun. Dnes o
tom rozhodli radní. Organizace Rubikon Centrum požádala o dotaci na projekt
Dofinancování Komplexu služeb 2026 - RUBIKON Středočeský kraj. Druhým podpořeným
projektem je „Komplexní podpora a reintegrace vězněných uživatelů návykových látek",
který připravila organizace Magdaléna.

„Obě organizace mají dlouholeté odborné zkušenosti a pomáhají lidem s trestní minulostí s návratem
do běžného života. RUBIKON Centrum poskytuje ve Středočeském kraji už deset let podporu při
stabilizaci sociální a finanční situace, poradenství v oblasti řešení zadluženosti včetně podání
insolvenčních návrhů nebo pracovní poradenství a zprostředkování zaměstnání. Tyto služby
prokazatelně napomáhají k úspěšnému opětovnému začlenění do společnosti a snižují riziko recidivy.
Stejně tak je důležité pracovat s vězni, kteří před výkonem trestu užívali návykové látky. Na ty se
zaměřuje projekt organizace Magdaléna. Efektivní resocializační proces nejen pozitivně ovlivňuje
životní situaci zapojených osob, ale zároveň přispívá k posilování bezpečnosti v celém regionu,“
uvedla hejtmanka Petra Pecková.

RUBIKON Centrum je dlouhodobým partnerem Středočeského kraje v oblasti podpory osob s trestní
minulostí. Jeho činnost je zaměřena na systematickou resocializaci této cílové skupiny, zejména
prostřednictvím komplexní sociální práce, odborného poradenství a podpory integrace na trh práce.
Tímto způsobem organizace významně přispívá k obnově sociálních vazeb klientů, jejich ekonomické
stabilizaci a celkovému snížení rizika návratu k trestné činnosti. Výsledky dlouholeté spolupráce
prokazují, že zvyšování pracovních příležitostí, individuální práce s klienty a úzká spolupráce s
regionálními zaměstnavateli mají přímý dopad na pokles recidivy. Investice do prevence recidivy
zároveň představují ekonomicky racionální využití veřejných prostředků, neboť snižují potřebu
následných nákladných intervencí ze strany státu, například v oblasti trestního řízení či výkonu
trestu odnětí svobody. Projekt „Dofinancování Komplexu služeb 2026 – RUBIKON Středočeský kraj“
navazuje na úspěšné projekty z předchozích let, které byly realizovány za finanční podpory
Středočeského kraje a Ministerstva vnitra.

Organizace Magdaléna jako nestátní nezisková organizace působící ve Středočeském kraji poskytuje
od roku 1997 ucelený systém adiktologických služeb zahrnující primární, sekundární i terciární
prevenci. V souladu se svým posláním se organizace dlouhodobě rozvíjí a klientům nabízí kvalitní,
dostupné a profesionální sociální i zdravotní služby. Tyto služby poskytuje nejen v základním rozsahu
stanoveném právními předpisy, ale také prostřednictvím nadstavbových programů a fakultativních
aktivit přesahujících rámec základních činností. Jedním z klíčových programů je „Komplexní podpora
a reintegrace vězněných uživatelů návykových látek“, zaměřený na systematické zajištění péče o
osoby užívající návykové látky během výkonu trestu odnětí svobody a následnou kontinuitu podpory
po jejich propuštění. Tento program je realizován zejména prostřednictvím Centra adiktologických
služeb (CAS) Příbram ve spolupráci s Vězeňskou službou ČR, konkrétně s Věznicí Příbram–Dubenec,
a to již více než deset let.
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